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e Seacorda zece puncte din oficiu.
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SUBIECTUL 1

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

Sp

1. Rezultatul calculului 44 —4-4 este egal cu:

a) 0
b) 28
c¢) 60
d) 160

Sp

2. Daca 3 = e , atunci numarul real x este egal cu:
x+1 674

a) 3

b) 674
c) 2021
d) 2022

Sp

3. Produsul numerelor —18 si 3 este egal cu:
a) 54
b) 21
c¢) —15
d -6

Sp

4. n tabelul de mai jos este prezentati oferta cu reduceri de preturi pentru doua produse, in functie de
numarul de produse cumparate.

Produse Pret la cumpararea Reducerea acordata la Reducerea acordata la

unei bucati cumpdrarea a 4 buciti cumpdrarea a 8 buciti
Sapun 2,5lei 10% 12%
Pasta de 8lei 20% 25%

dinti

Stiind ca un cumparator a achizitionat 8 bucati de sapun si 4 bucati de pasta de dinti, pretul total platit

de acesta In urma aplicarii reducerilor este:
a) 49,6 lei
b) 45,6 lei
c) 43,2 lei
d) 32lei

Sp

5. Maria scrie multimea formata din literele comune urmatoarelor trei cuvinte: matematicd,
gramaticd, informatica. Numarul elementelor multimii scrise de Maria este egal cu:

a) 11

b) 10

c) 9

d) 6

6. Dintre urmatoarele secvente de numere, cea care reprezinta o enumerare in ordine crescitoare este:

a V2, 2242
b) 2, -2, 42,2
o -2, —2,2, 2
d -2, —2,2,2
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SUBIECTUL al II-lea

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

Sp

1. In figura alituratd sunt reprezentate punctele distincte A si B . Andrei trebuie si pozitioneze pe
segmentul AB punctele C, D si E astfel incit AB=2-AC=4-AD =5 AE . Ordinea pe dreapta AB a

celor 5 puncte este:
a) A-C-D—-E-B
b) A—-E-D-C-B A

¢) A—-C-E-D-B
d A-E-C-D-B

Sp

2. Unghiurile AOB si BOC sunt adiacente complementare, iar masura unghiului BOC este de 30° .

Masura unghiului AOB este egala cu:
a) 15°
b) 30°
c) 45°
d) 60°

Sp

3. In figura alaturati este reprezentat triunghiul dreptunghic isoscel
ABC cu ipotenuza BC . Punctele D, E si F sunt mijloacele
laturilor BC , AB, respectiv AC .
Perimetrul patrulaterului AEDF este:

a) egal cu suma lungimilor laturilor AB si AC

b) mai mare decat suma lungimilor laturilor AB si AC

¢) mai mic decat suma lungimilor laturilor AB si AC

d) mai mic decét lungimea laturii BC

Sp

4. in figura aliturati este reprezentatid o morisca despre care stim ca
este compusd din patru triunghiuri dreptunghice, congruente,
AOB, COD, EOF si GOH , dispuse astfel incét punctele B, D, F si
H sunt mijloacele segmentelor OC, OE, OG, respectiv OA . Stiind
cd AH =10cm si cd cele patru triunghiuri au fost decupate dintr-un
carton, fara pierderi de material, aria suprafetei cartonului era egala cu:

a) ldm’

b) 4dm?

¢) 10dm?

d) 40dm’

i

<45

Sp

5. Segmentele AB si CD sunt doud diametre perpendiculare in cercul
de centru O din figura alaturatd. Punctul N apartine acestui cerc, iar
punctele M si P apartin segmentelor OB, respectiv OD , astfel Incat
patrulaterul OMNP sa fie dreptunghi. Daca lungimea coardei AC este

J2cm , atunci lungimea segmentului MP este:

a) 2cm
b) lcm
¢) 0,5cm

d) J2 em

A

A
H
B 0 G
F
D
E
D
N
/;ih
\c’)ﬂ
c
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5p | 6. In figura alaturati este reprezentati o prisma triunghiulari regulati

A c’

dreapta ABCA'B'C’', de baze ABC si A'B'C', cu muchiile AB si
AA' egale. Stiind cé aria laterald a prismei reprezentate este egald cu
27c¢m’, volumul aceleiasi prisme este egal cu: .l

a) 3cm’

b) 9cm?

273 3
c) cm N
d) 27cm’
SUBIECTUL al IlI-lea Scrieti rezolvdrile complete. (30 de puncte)

SP | 1. Pe unlot cu suprafata de 48 m?, un agricultor a cultivat cartofi. Intreaga recoltd obtinuti o vinde la piata

cu 1,851lei kilogramul si incaseaza 266,40 lei .

(2p) a) Verifica daca intreaga recolta este de 150kg de cartofi.

(3p) b) Afla cate kilograme de cartofi au fost recoltate de pe un metru patrat. (Se considera ca productia
este aceeasi pe fiecare metru patrat al lotului.)

2. Se considera expresia E(x) = 2(x + 3)2 — (2 + x)(x - 2) - 2(5x + 7) ,unde x este numar real.
(2p) a) Aratd cd E(-2)-8=0.

5p

Proba scrisa la matematica Testul 6
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(3p) b) Demonstreaza ca E (x) 27, pentru orice numar real x.

Sp

3. Se considerd numarul intreg a = 22% —20482.

(2p) a) Arati ca la impartirea numarului 2048 cu 64 cétul este egal cu 2°.

(3p) b) Arata ca numarul a este un numar natural.
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Sp

CD =10cm.

BE =6cm .

>

AB =16cm

si

(2p) a) Stiind cd E € AB astfel incat CE L AB, demonstreaza ca g4

o]

4. In figura alaturata este reprezentat un trapez dreptunghic ABCD cu AD 1 AB si AB||CD . Semidreapta
BD este Dbisectoarea unghiului ABC

L

demonstreaza ca DP || BC .

(3p) b) Stiind ca P este punctul de intersectie a laturii AB cu perpendiculara din C pe dreapta BD,
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Sp

5. In figura alituratd punctele M si N sunt mijloacele laturilor AC , respectiv BC ale unui triunghi
ABC dreptunghicin A, cu BC =24cm si masura unghiului C egala cu 30°.

(2p) a) Determind lungimea segmentului MN .

M N

A B

(3p) b) Calculeaza raportul dintre perimetrul triunghiului AMN si perimetrul triunghiului ABC .

Sp

6. In figura alituratd este reprezentat acoperisul
unei case sub forma suprafetei laterale a piramidei
patrulatere regulate VABCD , de iniltime
VO=3m , In care unghiul de inclinatie a
acoperisului, adicd unghiul dintre planul unei fete
laterale si planul bazei are masura egala cu 30°.
Punctul M este mijlocul muchiei BC .

(2p) a) Arati cd AB=6+3m .
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(3p) b) Stiind ca acoperisul este realizat din tabla si ca proprietarul casei doreste sid-1 vopseasca intr-un
singur strat cu vopsea speciala pentru tabla care se vinde la bidon de 3 litri care costa 125 de lei si care,
conform specificatiilor producatorului, acoperd 12m” la utilizarea unui litru, determind pretul minim pe
care trebuie sa-1 achite proprietarul pentru cumpérarea cantitatii de vopsea necesara la bidon de 3 litri.

(Pentru justificare, se poate folosi inegalitatea 1,73 < J3<1,74 )
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